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СКЛАДАННЯ І 
РОЗВ*ЯЗУВАННЯ ЗАДАЧ 

НА ДВІ ДІЇ РІЗНОГО 
СТУПЕНЯ



УСНІ ОБЧИСЛЕННЯ

• Повторити таблиці множення і ділення чисел 2, 3.
• Ґудзик коштує 3 грн. Скільки коштують 6 ґудзиків?
• Маса 3 цеглин 9 кг. Яка маса однієї цеглини? 

• Виконай в чорновику завдання 585.

• Усно виконай завдання 588.



РОБОТА З ПІДРУЧНИКОМ

• Задача 587
№1 – про саджанці яблунь і груш. Доповни подану 
задачу і розв*яжи її  другим способом (усно).
Господарка придбала на ярмарку 4 види 
яблуневих саджанців, по __ саджанці кожного виду 
та 17 саджанців ________. Скільки всього саджанців 
придбала господарка на ярмарку?
1 спосіб
3*4+17=29 (с.)
2 спосіб
1)_________=____(с.)-всього яблуневих.
2)_________= ____(с.)



РОБОТА З ПІДРУЧНИКОМ

• Задача 587
№2 – про огірки в ящиках. Доповни і розв*яжи другим 
способом (усно).
Коротка умова:
Було – 1 ящ. – 12 ог., 2 ящ. – стільки ж.
Забрали – 1 ящ. – ___ ог.
Стало у двох ящ. - ?
1 спосіб
12+(12-5)=19 (ог.)
2 спосіб
1)________=____ (ог.)-стало у 1 ящ.
2)________=____(ог.)



РОЗВ*ЯЖИ ЗАДАЧУ (УСНО)

Задача. Пасічник накачав 40 л меду. Частину меду 
він налив у 9 трилітрових банок. Скільки меду треба 
ще розлити пасічнику?
План розв*язку:
1) Дізнайся, скільки л меду розлив пасічник по 

банкам? (1 банка – 3 л, а банок було 9 шт)
2) Знайди різницю між тим, скільки л меду накачав 

пасічник і кількістю, яку від розлив у банки.
Усно скажи відповідь.



ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ

• Письмово, у робочому зошиті, виконай задачу 
591 і приклади 592 (у 1 і 2 стовпчику спершу 
виконуй дію в дужках, а у 3 стовпчику – спершу 
дію множення).

Задача 591.


